



新闻稿

实时发布

中信国际电讯 CPC 荣获 2015 年度世界通信大奖 - 云端基建奖

印证国际对其产品及服务的杰出表现予以肯定

2015 年 12 月 3 日 — 中信国际电讯集团有限公司（香港交易所股份代号：1883）全资拥有的中信国际电讯（信息技术）有限公司（简称“中信国际电讯 CPC”），其卓越产品及服务近年来屡获本地及国际市场认同。公司今天欣然公布再度荣获两个国际奖项，印证其创新的科技及优质的服务，赢得了国际业界的肯定，并进一步奠定其在云运算方案领域上的领导地位，以及一直矢志成为客户的业务伙伴，协助客户实现业务目标的方向坚定不移。

中信国际电讯CPC最近获得的两项国际殊荣均由Total Telecom颁发，分别是「2015年度世界通信大奖 - 云端基建奖」及「2015年度亚洲通信大奖 - 最佳中小企业服务方案」。

中信国际电讯 CPC 行政总裁何伟中先生表示：「『以客为先』一直是中信国际电讯 CPC 的成功之道。这次我们很高兴能够在众多优秀的服务供应商中脱颖而出，获得『2015 年度世界通信大奖 - 云端基建奖』。是次获奖实在给予我们很大的鼓励，促使我们不断向前，并继续深入了解客户需要，提供適切方案，助他们提高竞争优势以配合其业务发展。」

「随着越来越多企业进占环球市场，加上大数据及物联网的兴起，企业所面对的挑战可想而知。因此，我们致力想他们所想，响应他们所需，支持他们达到成功。现在，客户不但可以通过我们的 MPLS VPN 服务将他们的区域业务环环紧扣、利用我们的信息安全服务确保他们的网络安全、受惠于我们的云运算方案以享受更具弹性及高扩展性的云端资源，以及透过我们世界级的数据中心把他们庞大的数据妥善管理及储存。这种一站式的贴心方案均有助我们及客户达至双赢，共同取得成功。」何先生续说。

「世界通讯大奖」是电讯行业内最顶尖奖项之一，极具认受性，旨在表扬积极创新、成就非凡及服务卓越的电讯运营商，协助引领电讯行业的未来发展方向。

其中一位评判表示，中信国际电讯 CPC 的云运算服务有助亚太区客户减低营运成本，并旨在帮助企业快速开展业务，扩大业务发展，并涉足更广泛的服务地区。事实上，SmartCLOUD™ 解决方案适用于不同企业，让他们享用到更灵活和可扩展的云端基建，而同时受到企业级的信息安全保障。中信国际电讯 CPC 在亚太区拥有 8 个云服务中心，而每个云服务中心均保证具有高可用性，客户可以选择最切合他们地区及业务发展计划需要的云服务中心，并以最低的行政成本，轻易的部署任何规模的服务。

另一项由 Total Telecom 颁发的奖项「2015 年度亚洲通信大奖－最佳中小企服务方案」则是对中信国际电讯 CPC 在为中小企业提供具有成本效益的云服务方面的认同。该云运算方案不仅能帮助中小企业提高生产力和竞争力，同时也确保他们能以营运开支(OPEX)模式享有企业级的优质服务。评委指出，SmartCLOUD™云端运算方案能全面提供多元化、灵活、具成本效益及弹性的虚拟企业协作工具。其按使用收费的模式，为客户大幅降低营运成本，并为不同市场的客户带来一致的优质服务体验。

何先生总结:「『以人为本，以客为先』一直是公司成功的关键。这次荣获两个国际奖项实在是对我们多年来推行以客为先服务策略的肯定。中信国际电讯 CPC 会继续细心聆听客户的需要，并充分利用我们的服务优势解决客户所面对的信息技术 (ICT) 挑战。我们有信心持续在市场保持领先地位及业务增长，并承诺为客户提供最合适的解决方案。」

###



关于中信国际电讯 CPC

中信国际电讯(信息技术)有限公司(「中信国际电讯 CPC」)是中信国际电讯集团有限公司的全资附属公司(香港交易所股份代号: 1883),在亚太区设有多个办事处,是跨国企业及商业伙伴最可信赖的信息及通讯科技解决方案的合作伙伴。

中信国际电讯 CPC 提供一系列创新的产品及服务,包括透过专业及严谨管理全连接的优化分布网络,以 MPLS (多协议标签交换)技术为基础的 VPN 服务 — TrueCONNECT™; 综合信息安全服务套件 — TrustCSI™; 融合云端解决方案及全球统一数据中心管理解决方案 DataHOUSE ; 以及创新智慧、灵活高效,能与公司的网络管理、安全管理及云端数据中心管理解决方案互相融合的云端运算解决方案 — SmartCLOUD™。公司将继续致力提供全面创新的通讯产品、安全方案及管理服务,为您的企业作最强的后盾。

中信国际电讯 CPC 旨在为客户提供优质的服务和高水平产品。作为亚太区卓越的信息及通讯科技解决方案供应商,公司为香港首个 VPN 服务供应商同时荣获四项 ISO 认证: ISO 9001 质量管理标准认证、ISO 27001 信息安全管理系统认证、ISO 20000 信息技术服务管理体系认证,以及 ISO 14001 环境管理体系认证。请浏览 www.citictel-cpc.com 获取更多信息。

传媒查询:

Rowena Leung

中信国际电讯 CPC

(852) 2170 7536

电邮: rowena.leung@citictel-cpc.com



2015 年度世界通信大奖 - 云端基建奖



中信国际电讯 CPC 销售部高级副总裁邓志明先生(左)代表中信国际电讯 CPC 领取「2015 年度亚洲通信大奖」。